

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVI.—Número 14.222

Viernes 2 de Agosto de 1946

Precio del ejemplar: 40 céntimos

Hondas diferencias entre Rusia y los países occidentales

Han sido puestas hoy de relieve en la Comisión de Procedimientos

Byrnes hace público su desacuerdo con Molotov en una proposición polaca

TRUMAN DESEA UNA PAZ JUSTA

Washington, 2 (5 t.).—El Presidente Truman, en una cena dada en honor del Ejército y la Aviación, hizo uso de la palabra y pronunció un breve discurso, sin carácter oficial, en el que, entre otras cosas, dijo que los Estados Unidos no desean aumentar su poderío con vistas a expansiones territoriales.

Al referirse a la Conferencia de la Paz, dijo: «No deseamos reparaciones. Lo único que queremos es una paz justa.»

Dijo, por último, que las Naciones Unidas no deben tener más política que la de conseguir y mantener esa paz.—Efe.

Polonia retira su proposición

París, 2 (6 t.).—Al oponerse a la petición de Polonia de formar parte de la comisión que redacte el proyecto de Tratado de Paz con Hungría, el secretario de Estado norteamericano, Byrnes, manifestó: «Tenemos que volver a la resolución holandesa de ayer, que fue derrotada, en la que se pedía que se abriesen todas las comisiones a las 21 naciones, o bien tenemos que atenernos al plan original de limitar los miembros de cada comisión a los Estados que realmente estuvieron en guerra con el enemigo.»

Esta ha sido la primera intervención de Byrnes en la Comisión de Procedimientos.

El delegado británico colocó a la Gran Bretaña al lado de Byrnes en el asunto objeto del debate.

Después de un largo debate, Polonia retiró su proposición al ver que la apoyaría solamente el bloque soviético. Polonia no parecía dispuesta a poner a prueba las relaciones entre las naciones que siguen a Rusia y las occidentales. La retirada de la

proposición fué acogida con aplausos.—Efe.

Hondas diferencias entre Rusia y los occidentales

París, 2 (6 t.).—En la sesión de la Comisión de procedimientos, el delegado francés manifestó que su país rechazaría la presidencia en cuanto la atribución de ésta no fuese unánime. Molotov también abogó por una decisión del mismo carácter, y sentó el principio de que los «cuatro grandes» están ligados por las reglas que ellos mismos han propuesto a la Conferencia, frente a la opinión de Byrnes, de que la Asamblea puede formular sus propias reglas y que él no se siente obligado a apoyar las propuestas de los cuatro.

Esta noche se tratará de encontrar una fórmula de acuerdo.

El debate de hoy ha sido la primera gran revelación de las hondas diferencias que en cuestión a procedimientos separan a los soviets de los occidentales.

La sesión fué suspendida a las 14.30 minutos.—Efe.

Byrnes, en desacuerdo con Molotov acerca de una petición polaca

París, 2 (5 t.).—El secretario de Estado norteamericano, Byrnes, ha hecho público su primer desacuerdo con la delegación soviética al oponerse al ruego de Polonia para que ésta sea incluida como miembro de la Comisión de la Conferencia de la Paz, que ha de tratar de la paz con Hungría. Byrnes anunció su intención de votar en contra de la petición de Polonia, la cual será apoyada por Molotov.—Efe.

DETENCION EN TEL-AVIV DE UN JEFE TERRORISTA

Rumores sobre una supuesta entrevista Attlee-Truman

Londres, 2 (6 t.).—No existe ninguna confirmación oficial de las informaciones publicadas en la Prensa londinense acerca de una supuesta entrevista entre el primer ministro británico y el Presidente Truman, con objeto de discutir la cuestión relativa a la situación en Palestina antes de que se celebre la conferencia entre judíos y árabes, proyectada para fines de mes.

En los círculos oficiales se han negado a hacer comentarios, pero se ha manifestado que la intervención futura de Attlee en este asunto depende, en gran parte, del estado de salud del ministro de Asuntos Exteriores, Bevin.—Efe.

Secuestrador reconocido

Jerusalén, 2 (5 t.).—Dos de los cinco oficiales británicos que fueron secuestrados el pasado 18 de Junio por la organización terrorista «Argun Zvai Leumi», han reconocido a uno de los secuestradores. Se trata de un judío llamado Moshe Mizrahi, según una declaración oficial del Gobierno de Palestina.—Efe.

Detención de un jefe de terroristas judíos

Londres, 2 (5 t.).—Itzak Yesternitsky, jefe de la organización terrorista Stern, algunos de cuyos miembros asesinaron a lord Moyne en el año 1944, ha sido detenido en Tel-Aviv.—Efe.

Atentado contra fuerzas militares inglesas

Palestina, 2 (6 t.).—En un paso a nivel del ferrocarril próximo a Tel-Aviv, han hecho explosión dos bombas al tiempo de empezar a cruzar la vía una caravana de camiones militares británicos. Los destrozos son escasos.

En vista del atentado, el mando británico ha revocado la decisión de levantar la orden dada a las tropas de hacer fuego sin previo aviso contra quienes vulneren las disposiciones de queda.—Efe.

EXITO ESPECTACULAR DE LA DROGA "STRAPTOMICINA,"

HA SIDO EMPLEADA EN CASOS DE RABIA Y MENINGITIS

Washington, 2 (7 t.).—La nueva droga curativa «Straptomicina», ha sido empleada con éxito espectacular y sorprendente en el tratamiento de infecciones de sangre, rabia y algunos casos de meningitis, según ha declarado el doctor Paul R. Hawley. Las aplicaciones se han hecho en varios casos sobre veteranos de guerra atacados de algunas de las enfermedades indicadas. En los casos de rabia, especialmente, ha manifestado el doctor que de once casos en los que fué aplicada la «Straptomicina» sólo ocurrió un fallecimiento, teniendo en cuenta que la droga había sido aplicada en casos desesperados.—Efe.

CARECEN DE CONSISTENCIA LAS ACUSACIONES CONTRA ESPAÑA

“No conviene hacer de polichinelas de Rusia”

Quienes instalaron el terror en su país no pueden hablar contra Franco

Río de Janeiro, 2 (6 t.).—No pueden hablar contra el Caudillo y su régimen quienes pactaron descaradamente con Hitler e instalaron el terror hace veinticinco años en su país—dice en un artículo aparecido en «O Jornal», el eminente sociólogo de Sao Paulo, P. jesuita Roberto Sabatia. Este afirma que es ya hora de protestar contra los panfletos y gesticulaciones ordenadas desde Moscú contra Franco. Agrega que se olvida que Franco no permitió el paso de las tropas alemanas por territorio español, mientras que Suecia autorizó a aquellas para que llegasen a Noruega. Se olvida que España colaboró con los aliados, como lo demuestra el libro de Hayes. Nada tenemos que ver con el gobierno interno de otros países. La mayor prueba de la inconsistencia de las acusaciones lanzadas contra Franco, la tenemos en que la O. N. U. ha acabado sus tareas con una declaración indecisa que desagravó a todos.

Decir que el Gobierno español constituye un peligro potencial, es como decir que el Gobierno norteamericano, por tener la bomba atómica, es otro peligro potencial. Lo poco que se sabe de los republicanos que se encuentran en el exilio, es que son hombres de escasa moral democrática.

Termina diciendo el P. Sabatia: Aunque no simpatice con los regímenes personales, tengo que declarar que la importancia del libro de Hayes estriba en patentizar la evolución del régimen de Franco hacia un clima más templado de democracia cristiana. No conviene hacer de polichinelas de Rusia.—Efe.

Disturbios antijaponeses en una ciudad brasileña

Sao Paulo (Brasil), 2, 5 t.—A consecuencia de un crimen cometido por un ciudadano japonés en la persona de un brasileño, comunican de la ciudad de Oswaldo Cruz que se han producido graves conflictos. El público se amotinó e intentó sacar de la cárcel al nipón para lincharle, lo cual pudieron evitar las autoridades. Los disturbios duraron cuarenta y ocho horas, durante las cuales el pueblo invadió las residencias de los japoneses y destruyó los establecimientos comerciales de firmas niponas.

Un pequeño tesoro en el subsuelo de una plaza de Lérida

Lérida, 2.—En las obras que se efectúan en la plaza de España, al levantar el pavimento de una calzada, los obreros que realizan los trabajos descubrieron una vasija de cobre que contenía cuarenta y dos monedas de plata del siglo XII, de las llamadas «peruanas», y otras del mismo metal acuñadas el año 1679, durante el reinado de Felipe IV, así como dos monedas de oro conocidas por «luisas», acuñadas en Francia durante el reinado de Luis XIV.

La Exposición de ambas Castillas será inaugurada el 31 del actual

Palencia, 2.—Se ha fijado para el día 31 del actual mes de Agosto la inauguración de la Exposición de ambas Castillas que se organiza en esta capital.—Logos.

En el salvamento de Vito Dumas corrió peligro el primer oficial del "Serantes"

El navegante solitario permaneció varias horas a bordo, reponiéndose, y luego continuó el viaje

PRIMERA COSECHA CEREALISTA EN UNA ISLA CANARIA

Santa Cruz de Tenerife, 2.—El capitán general, señor García Escámez, ha manifestado que había recibido una simpática noticia de los habitantes de la isla Graciosa, en la que le comunicaban haberse recogido la primera cosecha agrícola en aquella isla, habiéndose recolectado, entre otros productos, tres toneladas de patatas, dieciséis de cebada y otras cantidades menores de trigo, maíz, garbanos, guisantes, etc. Las trescientas familias que componen la población de aquella pequeña isla muestran su más vivo agradecimiento al general García Escámez, por su iniciativa de poner en cultivo aquellos terrenos. El pasado año, en la visita que hizo a aquella isla, decidió mejorar las condiciones de vida de sus

moradores, que vivían entonces exclusivamente de la pesca. El general García Escámez proyectó la distribución de terrenos entre los pescadores, con sus correspondientes asentamientos, a fin de que pudieran contar con recursos agrícolas para su sostenimiento.

Para llevar a cabo el proyecto, se les facilitaron aperos de labranza, camellos para arar y semillas para la siembra, cuya cosecha ha sido prolífica, como se ve.

Pormenores del salvamento del navegante solitario Vito Dumas

Las Palmas, 2.—Según nos ha manifestado el contramaestre del puerto, que estuvo a bordo del «Serantes», éste descubrió a la pequeña embarcación de Vito Dumas cuando navegaba con rumbo a Las Palmas, el lunes último, en medio de una enorme marejada.

Dándose cuenta de que la embarcación iba a la deriva, el «Serantes» maniobró inmediatamente para acercarse, y arrió un bote de salvamento. Debido al fuerte oleaje, el primer oficial cayó, sufriendo varias contusiones que le obligaron a seguir el viaje en cama, aunque sin gravedad, pero viéndose en gran peligro.

Con grandes precauciones fué recogido Vito Dumas y subió a bordo, siendo remolcado el «Leigh». Con urgencia se procedió a reanimar a Dumas, lo que se logró al poco tiempo, manifestando que ignoraba cómo se hallaba a la deriva, suponiendo que fué arrastrado por una tempestad. El «Serantes» permaneció varias horas en alta mar, hasta que Dumas se encontró completamente reanimado, y una vez abastecido en gran

abundancia de víveres de los mejores de la despensa del buque, incluso de mantequilla, Dumas afirmó que con tal abundancia le sobrarían víveres para el viaje, y no sabía cómo agradecer tantas atenciones, pues todos, desde el capitán hasta el último tripulante, se desvivieron por atenderle. Después de dar repetidas gracias, muy emocionado, Dumas se dispuso

(Continúa en la página 3)

Bidault habla del empréstito concedido por EE. UU. a Francia

«Habrá que hacer un uso de él con moderación»

París, 2 (5 t.).—Durante el debate celebrado en la Asamblea Nacional Constituyente acerca de la ratificación del empréstito concedido por los Estados Unidos a Francia, el primer ministro francés, Bidault, dijo, entre otras cosas, que habrá que hacer un uso moderado de dicho empréstito, y que Francia importará con ese dinero lo más esencial para el restablecimiento de su economía. No importaremos medias de cristal, sino herramientas y materias primas de importancia vital para el país, dijo.

Agregó que la economía francesa quedaría muy quebrantada si las importaciones tuviera que pagarlas de su peculio, y no de la ayuda que ha recibido del exterior. El primer ministro fué calurosamente aplaudido por todos los sectores de la Cámara.

EL CAUDILLO PASÓ LA MAÑANA EN EL PALACIO DE AYETE

SAN SEBASTIAN, 2.—EL CAUDILLO HA PASADO TODA LA MAÑANA EN SU DESPACHO DE LA RESIDENCIA DE AYETE.

OLA DE HUELGAS EN FRANCIA en los servicios de Comunicaciones

Hoy han parado los empleados de Telégrafos y Teléfonos de cuatro distritos de París

París, 2 (6 t.).—Se han declarado en huelga los empleados de las centrales telegráficas y telefónicas de cuatro distritos de París, mientras en el resto de Francia se produce una oleada de paro, semejante, en particular en Lyon, donde aquellos servicios están totalmente paralizados, salvo por lo que se refiere a los mensajes urgentes.

En Marsella continúa la huelga iniciada esta misma semana. En París han abandonado el trabajo también los empleados de Correos de dos estaciones.

Los funcionarios de comunicaciones de la capital tuvieron el martes pasado, como es sabido, una huelga de diez horas, que únicamente dejó de afectar a los servicios de la Conferencia de la Paz, en apoyo de sus peticiones de mayor sueldo y beneficios de carácter social.

Estas huelgas no cuentan con el apoyo del Sindicato Nacional de Comunicaciones, que el jueves se pronunció terminantemente contra el abandono de los servicios.

Reunión de labradores y ganaderos de veinticinco provincias

Tuvo lugar en la Delegación Nacional de Sindicatos

Madrid, 2.—En la Delegación Nacional de Sindicatos se han reunido los representantes de labradores y ganaderos de veinticinco provincias, para estudiar los problemas fundamentales del campo español y de sus hombres, y organizar, con distintos métodos, estas entidades agrarias para hacer más efectiva la labor que tienen encomendada. La primera sesión de ayer estuvo dedicada a estudiar el carácter, amplitud y alcance que pudiese tener una posible Asamblea nacional, solicitada por cientos de Hermandades sindicales de labradores y ganaderos, y que se celebrará en Octubre o Noviembre. Se estudió la conveniencia de celebrar en cada provincia una Asamblea plenaria, en la que podrán revisarse, junto a los problemas de carácter general que deban ser tratados en la Asamblea nacional, temas de carácter netamente agrícola.

Los reunidos, visto el último acuerdo del Consejo de ministros sobre abaratamiento de la vida, estimaron necesario que las Hermandades colaborasen en esta política, así como que participasen o intervinieran activamente en la función y dirección de nuevas fuentes de riqueza que puedan crearse en el campo, ya que por su valor, estas entidades son el instrumento más útil para llevar a cabo en el medio rural un plan de organización económico-social.—Logos.

El mariscal Graziani, gravemente enfermo

Roma, 2 (5 t.).—El mariscal Rodolfo Graziani, ex jefe supremo de las fuerzas armadas fascistas italianas, que se encuentra pendiente de ser juzgado, acusado de alta traición, está gravemente enfermo y va a ser recluído en una clínica de Nápoles. Efe.

Dimite el jefe del Estado Mayor naval, como protesta contra el Tratado de Paz

Roma, 2 (5 t.).—El almirante Rafael Courten, ex ministro italiano de Marina, y actual jefe del Estado Mayor naval, que presentó la dimisión de su cargo al conocer las cláusulas que en materia naval fijaba a su país el Tratado de Paz, ha recibido una carta del actual ministro de Marina, el cristiano-demócrata Giuseppe Micheli, pidiéndole que continúe en el cargo que actualmente desempeña para que colabore con el Gobierno, dada su experiencia en los asuntos navales, y se puedan conseguir unas mejores condiciones en el mencionado Tratado de Paz.—Efe.

PILAR PRIMO DE RIVERA MARCHA A AMOREBIETA

Bilbao, 2.—Pilar Primo de Rivera marchó esta mañana a Amorabieta para visitar la granja de la Sección Femenina. Desde allí marchará a Santander.

VLASSOV, ahorcado

Fué fundador de la legión rusa en Alemania

Con él han sido ejecutados once colaboradores suyos

Londres, 2 (5 t.).—La radio de Moscú informa que el ex arcebispo general Andrei An-la Legión rusa que luchó con otros once miembros de la misibana, han sido ahorcados. Estaban acusados de alta traición y fueron juzgados por un Tribunal soviético.—Efe.

DOS TURISTAS AHOGADOS EN UN PUEBLO DE LOGROÑO

Un obrero muerto y dos gravemente heridos en una explosión de grisú

Peñarroya, 1.—Ha resultado muerto el obrero Aveino Carmona Nogales, de treinta y ocho años, casado, y con hijos, a consecuencia de la explosión de grisú ocurrida en la mina Cervantes. También con heridas graves fueron hospitalizados Manuel Paz Rodríguez, de veintiséis años, casado, y Antonio González Cubero, de veinticinco, soltero.

Turistas ahogados
Logroño, 1.—En el pueblo de Brienes perecieron ahogados, cuando se bañaban en el río Ebro, don Eduardo Moneo Díaz, de treinta y cinco años, abogado, residente en Zaragoza, y

su sobrino José Luis Moneo, hijo del interventor del Estado don José Moneo. Al sepelio concurrió todo el vecindario.

Niña muerta y dos heridos graves en el atropello de una camioneta

Oviedo, 1.—En Ciaño (Langreo), una camioneta, conducida por José García, perdió la dirección, metiéndose por una acera, donde atropelló a varias personas. Resultó muerta la niña de doce años Concepción Álvarez, y de heridos graves Cándido Callor, de catorce, y Armando Castañón, de diecisiete. Otras tres personas sufrieron heridas leves.

El sabio histólogo del Río Hortega lega sus preparaciones microscópicas a la Casa Valdecilla

Santander, 1.—El sabio histólogo, ya fallecido, doctor don Pío del Río Hortega, que recientemente ha hecho donación del castillo de Portillo, de Valladolid, que era de su propiedad, a aquella Universidad, ha legado en el mismo testamento todas sus preparaciones microscópicas, publicaciones y libros a la Casa de Salud Valdecilla, para demostrar así el cariño entrañable que le unía a la institución en la que convivió durante tantos años. La obra llevada a cabo por el doctor del Río Hortega es de un valor inapreciable.

Un gitano, padrino de bautizo de un hijo de un guardia civil

Ciudad Real, 1.—Con la consiguiente sorpresa de los habitantes de la pequeña población de Pedro Muñoz, se ha celebrado el bautizo del hijo de un guardia civil, apadrinando al recién nacido el gitano Luis Santiago Ovejero, y éste, según costumbre de su raza, hizo un magnífico derroche de dulces, y vinos de todas clases, alegrando a los concurrentes con sus danzas y bailes clásicos. Al acto concurrieron numerosísimos invitados, entre los que reinó la mayor alegría.

EXCURSION A GALICIA

El Centro Gallego de Madrid, para complacer a las numerosas solicitudes recibidas, organiza una excursión por Galicia, visitando La Coruña, Betanzos, El Ferrol del Caudillo, Santiago de Compostela, Catoira, Villagarcía de Arosa y Vigo, del 15 al 29 de Agosto próximo.

Los viajes, excursiones, visitas y hospedajes, importan 842 pesetas. Para informes y reserva de plazas, Puerta del Sol, 10, y plaza del Angel, 14, teléfonos 28.690 y 29.792.

EN EL CONGRESO REGIONAL DE TRABAJADORES DE VALLADOLID, SEGOVIA HA REPRESENTADO UN BRILLANTE PAPEL

Las propuestas sobre aumento de salario a los resineros y supresión del 20 por 100 en los cafés, bares y similares, fueron aprobadas por aclamación

Manifestaciones del delegado provincial de Sindicatos

Durante los días 29, 30 y 31 del pasado mes de Julio se ha celebrado en Valladolid un Congreso regional de Trabajadores, al que han acudido representantes obreros de nueve provincias, entre ellas la de Segovia. Queriendo tener nosotros una impresión del mencionado Congreso, hemos visitado en su despacho oficial al delegado provincial de Sindicatos, don Angel Regueras Galende, quien con la amabilidad de siempre se ha prestado gustoso a dar esta impresión recogida por el directamente en el Congreso.

El Congreso regional de Trabajadores—nos dice—ha sido de una gran eficacia. En él se han conocido y cambiado impresiones un centenar de productores elegidos libremente por sus compañeros de trabajo y han estudiado, discutido y aprobado problemas de palpitante actualidad mundial, de carácter social y al decir social también lo es económico, ya que ambos están íntimamente unidos. Quiero destacar que las discusiones, propuestas y votaciones se han producido con la máxima libertad, sin cortapisas de ningún género y dentro de un interés y entusiasmo verdaderamente grandes.

La preocupación mayor de los congresistas ha sido la carestía de vida, y a remediarla han examinado sus esfuerzos y conclusiones.

—Puede decirnos qué conclusiones han sido éstas?
Son tantas, tan extensas y tan interesantes, que me limitaré tan sólo al enunciado de las ponencias. Estas han sido sobre retribución, Reglamentación del trabajo, Condiciones de vida del trabajador, que comprende viviendas, calzado y vestido. Coordinación de precios y salarios. Participación del trabajador en los beneficios de la empresa. Paro y colocación, Formación profesional, Ga-

rantía de los derechos sociales y seguros sociales.

Aparte de estos temas de gran trascendencia, se trataron otros de interés nacional y provincial y a este respecto, y por haber merecido ser aprobados por aclamación del Congreso, figuran los dos problemas que los representantes de Segovia presentaron, uno referente a la derogación del Decreto-ley de 15 de Abril de 1946 y que se refiere al impuesto del 20 por 100 en cafés, bares y similares, como hoteles, confiterías, etc., para primar determinados artículos a los productores. Se da el caso de que están cerrándose muchos establecimientos de este género, ya que el público no acude a ellos por la carestía de los artículos, quedando en paro los productores de estos establecimientos y el Congreso se pronunció por aclamación solicitando de los Poderes públicos la derogación de este Decreto, o, al menos, su modificación en el sentido de que sólo sean gravados los artículos de verdadero lujo y los hoteles de primera categoría y de gran lujo, quedando libres el resto de los artículos que se consideran en la actualidad como de primera necesidad, como son el café, la cerveza, las infusiones de té y manzanilla, los licores corrientes, etc.

El otro problema suscitado por Segovia se refiere a la modificación de la vigente Reglamentación nacional de Trabajo en la Industria Resinera, en el sentido de elevar los tipos de destajo de los picadores y remasadores, habida cuenta de que durante cuatro meses del año no tienen trabajo ni perciben ingreso o remuneración alguna, lo que obliga a desplazarlos a otras actividades y localidades de estos modestos trabajadores. Se pidió también que durante esos cuatro meses sean empleados por los propietarios de montes y por los industriales que explotan la riqueza forestal, en trabajos de limpieza de los pinares, e igualmente que se destinen a mejora de las viviendas—albergues el dos y medio por ciento que, según la ley perciben los Distritos Forestales para atenciones de otro género.

Por último, el productor ejemplar de Segovia, Matías Costa Arranz, perteneciente al Gremio de Hostelería, presentó una proposición que fué acogida entre vítores y aclamaciones, de elevar unos pliegos con las firmas de todos los congresistas, de adhesión al Jefe del Estado, Generalísimo Franco, y prometiéndole además contribuir con su esfuerzo y trabajo al definitivo resurgir de la Patria.

Las autoridades de Valladolid han acogido con verdadero cariño y obsequiado con esplendor a los congresistas, ofreciendo recepciones en el Gobierno civil, Ayuntamiento y Diputación provincial, siendo agasajados también con una verbena en un lugar de recreo, una función de teatro en el Calderón y un festival de Educación y Descanso en el Hogar del Productor. También los congresistas asistieron a una misa por los caídos, en el santuario de la Gran Promesa.

Esto es cuanto puedo decir, que de una impresión, cualquiera sea incompleta, de las reuniones del Congreso Regional de Trabajadores, celebrado en Valladolid.

Nos despedimos del delegado provincial de Sindicatos, agradeciéndole sus interesantes manifestaciones, que nos complacemos en poner en conocimiento de nuestros lectores.

REGI

Información Local

LA PRIMERA EXCURSION ORGANIZADA POR LA UNIVERSIDAD POPULAR SEGOVIANA SE CELEBRARA EL PROXIMO DIA SIETE

Se visitará el monasterio del Pualar recorriendo el puerto de Lozoya y, al regreso, el de Los Cotos y La Granja

La primera excursión de la serie que tiene organizada la Universidad Popular Segoviana, con objeto de dar a conocer las bellezas de nuestras tierras, se celebrará el próximo día 7 de Agosto y tendrá como meta la antigua cartuja del Pualar, cuyo territorio, aunque hoy pertenece a la provincia de Madrid, está unido aún con fuertes y tradicionales lazos a la comunidad segoviana. El recorrido se hará por el puerto de Lozoya, a través de los magníficos pinares de Navafria y el valle del mismo nombre. El regreso, después de la visita al monasterio, se efectuará por el puerto de Los Cotos y La Granja, a Segovia.

La salida del autocar será a las nueve de la mañana, desde la plaza

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 684 m/m.
Dirección del viento: Sur.
Fuerza del viento: 6 Ktros. hora.
Temperatura máxima: 35°.
En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 684 m/m.
Dirección del viento: Sur.
Fuerza del viento: 4 Ktros. hora.
Temperatura mínima: 18° 5.

Jefatura de Obras Públicas de la provincia de Segovia

Inspección de Circulación y Transporte por carretera

ANUNCIO

Solicitada por don Galo Alvarez Otero, vecino de Cuellar (Segovia), la prolongación hasta el pueblo de Iscar (Valladolid), (seis kilómetros), del servicio «Tolerado» de transporte de viajeros por carretera de Cuellar, por Chañe, a Villaverde de Iscar (Segovia), de que actualmente es titular, se abre un plazo de información pública de quince (15) días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial» de esta provincia para que durante este plazo puedan presentarse las alegaciones que, en pro o en contra, al establecimiento de esta ampliación de servicio, quieran formular las entidades y particulares afectados.

La documentación relacionada con la petición de referencia estará de manifiesto en esta Jefatura (Negociado de Transportes) durante el plazo indicado.

Segovia, 31 de Julio de 1946.—El ingeniero jefe, Pedro Morán Miranda.

Reparto de trofeos a los campeones de ajedrez, de Castilla, en el Centro Segoviano de Madrid

Al acto asistieron representantes de todos los clubs madrileños

Anteayer se verificó, en el salón de actos del Centro Segoviano, de Madrid, con toda solemnidad, el reparto de trofeos a los campeones de ajedrez de Castilla que, durante dieciséis días han contenido con numerosos aficionados a tan noble juego, entablándose reñidas e interesantes partidas, que fueron presenciadas por un público nutridísimo.

Presidió el acto el señor Carsi, nombre de la Federación Nacional de Ajedrez, acompañado del presidente del Centro, don Valentín Cardiel, del secretario y vocales de la Junta directiva, señores don Florencio Rodríguez, don Sergio Redondo y don Amalio Cristóbal, ostentando representaciones todos los clubs madrileños.

El señor Carsi dió las gracias a la Directiva del Centro Segoviano, por la cesión del local para celebrar el campeonato y por las atenciones que han sido objeto sus organizadores. A continuación entregó dos magníficas copas al campeón perteneciente al Club de Ajedrez del Real Madrid, don Antonio Sanz, y al subcampeón señor Brones, socio del Centro Segoviano.

Al recibir éstos los premios, se tributaron calurosos aplausos.

Terminó la distribución de premios con un espléndido lunch con que la Federación Nacional de Ajedrez asajó a la selecta concurrencia que asistió a tan simpático acto, presidiendo el secretario del Centro, don Florencio Rodríguez, que en Octubre de este año se celebre también allí el campeonato femenino de ajedrez de España.

La idea fué acogida con unánimes muestras de entusiasmo, acordándose que se ponga en práctica en la segunda quincena de dicho mes.

PRECIOS, PARA EL MES DE AGOSTO, DE LOS ARTICULOS INTERVENIDOS

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Relación de los precios oficiales que regirán en esta provincia, durante el mes de Agosto para los artículos intervenidos que a continuación se indican:

Acete, 5,40 pesetas litro; alubias blancas, 4; alubias pintas, 3,50; arroz corriente, 3; arroz especial, 4,50; azúcar estuchado, 6,53; azúcar (cada o de importación), 4; azúcar blanquilla (o pilé), 5; bacalao, 9,50; café, 35; chocolate, 10; garbanos, 3; jabón, 4; lentejas, 2,50; leche condensada (bote), 4; manteca de cerdo, 12,20; manteca fundida, 15,50; pasta para sopa, 4; patatas, 1,40; puré, 3; tocino, 11,60; harina infantil, 2; algarrobas, 1,60; alpiste, 1,60; carbón vegetal, 0,65; carne vegetal (uso gasógeno), 1; leche vaca (domicilio), 1,30; idem (despacho), 1,25; idem provincia, 0,90; ña troceada, 0,25; pulpa seca de molacha, 0,57; torta de coco y pistache, 1,30.

Precio del pan
Primera categoría, ración de 150 gramos, 0,55; segunda, de 200, 0,55; tercera, de 250, 0,55.

Precio de la harina
Primera zona: Primera categoría, 404,74; segunda, 295,42; tercera, 220,26.
Segunda zona: Primera categoría, 421,36; segunda, 312,04; tercera, 245,88.
El gobernador civil

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Antonio Martín Llorente, Muerte y Vida número 2.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 1.—Premiado con 25 pesetas, número 477. Premiado con 2,50, los terminados en 77.

Jefatura de Obras Públicas de la provincia de Segovia

Inspección de Circulación y Transporte por carretera

ANUNCIO

Solicitado por don Eugenio López Albarrán Antón, vecino de Segovia (Segovia), el establecimiento de un servicio «tolerado» de transporte de viajeros por carretera, en un autobús, de Peñafiel (Valladolid) al Olmo (Segovia), pasando, entre otros, por los pueblos de Ribáriz, Sacramenia, Uruñasa, Sepúlveda, con una longitud de 62 kilómetros, sobre un plazo de información pública de quince (15) días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial» de esta provincia, para que durante este plazo puedan presentarse las alegaciones que, en pro o en contra, al establecimiento de dicho servicio quieran formular las entidades y particulares afectados.

La documentación relacionada con la petición de referencia estará de manifiesto en esta Jefatura (Negociado de Transportes) durante el plazo indicado.

Segovia, 31 de Julio de 1946.—El ingeniero jefe, Pedro Morán Miranda.

Apertura de cobranza del impuesto sobre radioaudición de la contribución de Usos y Consumos

Delegación de Hacienda de la provincia.—Se pone en conocimiento de los contribuyentes interesados que la recaudación, en período voluntario, de las cuotas correspondientes al impuesto sobre radioaudición de la contribución de Usos y Consumos, tendrá lugar, en la capital y pueblos de esta provincia, durante el mes de Agosto actual.

La cobranza estará a cargo del personal designado, a tales efectos, por la Asociación Benéfica de Correos, y se efectuará a domicilio, intentándose hasta tres veces, dentro del indicado mes, si no diesen resultado alguno las visitas anteriores.

Terminado el período voluntario, comenzará la recaudación ejecutiva de las pólizas pendientes de cobro, las cuales experimentarán un recargo del veinte por ciento de dicho importe, para cuya efectividad se presentará el agente ejecutivo designado, reclamando el importe del débito y del recargo correspondiente y requiriendo, en caso negativo, la entrega del aparato. Si no diese resultado el citado requerimiento, se solicitará autorización para la entrada en el domicilio, embargo del aparato, y en su defecto, de los demás bienes, todo ello con arreglo a lo prescrito en el capítulo 5.º del vigente Estatuto de Recaudación.

El subsidio concedido a los movilizados del reemplazo de 1944

Puede ser solicitado en las Comisiones locales o en la provincial del Subsidio al Combatiente

Habiendo sido concedidos los beneficios del llamado «Subsidio al combatiente» a los movilizados del reemplazo de 1944, se pone en conocimiento de las esposas de los mismos

que pueden solicitarlo de las Comisiones locales o de esta Comisión provincial, teniendo presente que dichos beneficios sólo alcanzan a los familiares de los movilizados que al tiempo de su incorporación a filas se hallaren casados en matrimonio válido y atendiesen con su trabajo personal al sustento de su esposa e hijos. Dichos beneficios empiezan a percibirse desde el presente mes de Agosto.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—María del Carmen Gómez Cabrero, hija de Domingo y María; Natividad Rodao Monterrubio, hija de Prudencio y Esparanza, y Francisco Gilarranz Casia, hijo de Saturno y Juana.
Defunciones.—Alfredo Pérez Mantrola, de dos meses.
Matrimonios.—Ninguno.

Programa que transmitirá Radio Segovia mañana sábado, de once a once y cuarto de la noche, organizado por la Perfumería Velasco

1.º De mares del Sur. Fox-canción.
2.º Al borde del pinar. Tango-slow.
Por Orquesta Luis Duque.
3.º Uno... Tango.
4.º Chiquita. Fox-canción.
Por Mario Visconti y su Orquesta.

Anuncios por palabras

HASTA 15 PALABRAS, 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

VARIOS

LICENCIAS caza, obtiene rápidamente «Ronco», Agencia Negocios, Ruiz de Alda, 6 (frente los arcos Acueducto).

CUPOS gasolina, gestiona mensualmente «Ronco», Gestoría Administrativa, Ruiz de Alda, 6 (frente los arcos Acueducto).

NECESITO representantes, toda España, para sensacionales novedades americanas 40 por 100 comisión. Escribir al número 2774 Rda. Universidad, 24. Barcelona.

PERDIDAS

PERDIDA. Billetero, mercado los Huertos, Hacienda. Gratificarán devolución, Socorro, 9.

VENTAS

CARRETA y ruedas buen uso, vendo o cambio por cualquiera otras viejas. Guillermo Casado, Balisa.

VENDO casa céntrica; otra en San Lorenzo. A. Elorza, San Juan 17.

VENDESE casa; en calle Carretas, 10, segundo piso, informarán.

TRABAJO

SE NECESITA muchacha. Informes, Ochoa Ondátegui, número 6, segundo.

SE NECESITA sacristán para el santuario de Nuestra Señora de la Peña. Ver condiciones, hermano mayor don Juan Abad, en Sepúlveda.

PASTOS

SUBASTA pastos. Junta Provincial Fomento Pecuario subastará pastos sobrantes Codorniz, Tabladillo y Turégano, lunes, 5 Agosto. Condiciones Junta Provincial, «Boletín Oficial» provincia número 78.

GANADOS

MULA cerrada por sobrante, vendo. Ceferino Gila, en Tabladillo.

SE VENDE pareja buyes, cinco años, 58 arrobas en «El Ardidro». Tratar, Constancio Manso, en Anaya.

VACA suiza, cumplida, vóndese. Para tratar, Anaiza García, La Matilla.

BURRO, nueve años, buen tamaño, vendo o cambio por res vacuna, Francisco López, en Chañe.

Vi
EN
DU
(Vi
a conti
promet
partes
nos es
dables
Uno
vas a
Incend
Ciud
violenc
sos y
fandi
Ro
muen
gándos
del ed
Servici
incendi
beros c
Policia
cuatro
minado
culan e
Aho
Bilbu
El ro
de g
Rusi
de
Kiel,
oficial
tá casi
Gran B
sia de
que, de
Comisi
distrib
dichos
nados a
sus nue
auxilia
artículo
manent
Los
ron la
dentro
de guen
constru
no pue
de seis
dir en
excedie
por ign
La p
Flota
es la d
y dign
pues d
sullaria
puertos
Jef
Relació
en los
plazas
retreas
Verifi
de los
la provi
caminet
do, en
tuación
aspiran
adjudic
siguient
Apro
Matute
quín M
ter; 3
co
Apro
greso, 1
fran, 1
do San
Francis
Sondese
García,
Postigo
Saerista
ría Bar
del Am
las Her
Lo q
ral con
Sego
ingenie

EN EL SALVAMENTO DE VITO DUMAS CORRIÓ PELIGRO...

(Viene de la página 1)
a continuar el viaje, rumbo al Brasil, prometiendo que estaría en todas partes como le han tratado los marinos españoles, a quienes debe involuntarias atenciones.
Uno y otros se despidieron con vivas a España y a la Argentina.

Incendio en una fábrica de bolsos y pieles de Ciudad Real

Ciudad Real, 2.—Se declaró un violento incendio en la fábrica de bolsos y pieles, propiedad de don Alejandro Vinuesa, sita en las calles de Reyes, 29, y Real, 30. El fuego comenzó en la misma fábrica, a consecuencia de un cortocircuito, propagándose rápidamente a los dos pisos del edificio. Acudió rápidamente el Servicio municipal de extinción de incendios. Con las fuerzas de bomberos cooperaron la Guardia civil, la Policía Armada y el vecindario. A las cuatro de la madrugada quedaba dominado el fuego. Los daños se calculan en unas 100.000 pesetas.

Abogado en la ría de Bilbao

Bilbao, 2.—Cuando paseaba por

El reparto de la flota de guerra de Alemania

Rusia se ha hecho cargo de la parte que le fué asignada

Kiel, 1.—Según una declaración oficial de la Comisión de Control, está casi terminada la asignación a la Gran Bretaña, Estados Unidos y Rusia de las unidades navales alemanas que, de resultados de la labor de una Comisión especial tripartita, han sido distribuidas en partes iguales entre dichos potencias. Los barcos destinados a Rusia están ya en poder de sus nuevos dueños, con su armamento, municiones, explosivos, depósitos auxiliares, reserva para tres meses de artículos utilizables y depósitos permanentes de a bordo.

Los Gobiernos interesados aceptaron la responsabilidad de destruir, dentro de ciertos plazos, los barcos de guerra que no estaban en condiciones de navegar y aquellos cuya construcción o reparación ya iniciada no pudiera terminarse en el plazo de seis meses; también se decidió hundir en alta mar los submarinos que excediesen de los treinta repartidos por igual entre las tres potencias.

Jefatura de Obras Públicas

Provincia de Segovia

Relación de los aspirantes aprobados en los exámenes para la provisión de plazas de peones camineros de las carreteras del Estado, en esta provincia

Verificados durante los días 2 y 3 de los corrientes los exámenes para la provisión de trece plazas de peones camineros de las carreteras del Estado, en esta provincia, y vista la puntuación obtenida por cada uno de los aspirantes, el Tribunal ha acordado adjudicar dichas plazas por el orden siguiente:

Aprobados con plaza.—1, Angel Matute Barreno, turno libre; 2, Joaquín Matute Barreno, ex combatiente; 3, Liborio Gómez González, ex combatiente.

Aprobados en expectación de ingreso.—1, Pascual Sebastián Gilarranz, turno libre; 2, Bernardino Egidio Sanz, ídem; 3, Leoncio Casado Francisco, ídem; 4, Ladislao Calvo Sotomayor, ídem; 5, Valentín Arcones García, ídem; 6, Remigio Llorente Postigo, ex combatiente; 7, Simón Sacristán Calle, ídem; 8, Martín María Barreno, ídem; 9, Benito Sanz del Amo, ídem; 10, Antonio Peñas de las Heras, ídem.

Lo que se hace público para general conocimiento.
Segovia, 31 de Julio de 1946.—El ingeniero jefe, Pedro Morán Miranda.

la ría, en un barco, cerca de Arrigorriaga, el empleado de la Jefatura provincial del Movimiento, Millán Arrie, sufrió un desvanecimiento y cayó al agua, sin poderse prestar ayuda, por lo que pereció ahogado.

Possible beatificación del P. Gárate, portero que fué de la Universidad de Deusto

Bilbao, 2.—El Papa ha autorizado el traslado de los restos del hermano jesuita Francisco Gárate, desde el cementerio de Deusto a la capilla de la Universidad de la Compañía de Jesús, en dicha localidad.

Don Esteban Bilbao presidirá el traslado de una reliquia de San Mamés

Bilbao, 2.—El presidente de las Cortes Españolas, don Esteban Bilbao, presidirá las solemnidades que la semana próxima se celebrarán en Bilbao, al ser trasladada una reliquia de San Mamés desde Zaragoza al asilo que lleva el nombre del santo.

Los príncipes de Orleans salen para Génova

Barcelona, 2.—En el «J. J. Sixter» han salido para Génova el príncipe don Alfonso de Orleans, su esposa e hijos.—Logos.

El teniente general Moscardó, a Sevilla

Madrid, 2.—En el avión correo ha marchado a Sevilla el capitán general de aquella región, teniente general Moscardó.

De paso para Barcelona ha llegado, procedente de Sevilla, el diestro Carlos Arzuza, quien continuó viaje a la ciudad condal. En el mismo avión ha llegado también el reñonador Alvaro Domecq, que permanecerá en Madrid.—Logos.

Detención de una banda de ladrones que robaban en los hoteles de Madrid

Madrid, 2.—Por agentes afectos a la Comisaría del Centro, han sido detenidos Marcelino Sanz Moreno y Antonio Calle Cruz, autor y cómplice, respectivamente, de un robo cometido en un hotel de la calle de Mateo Inurria, de donde se llevaron gran cantidad de objetos, alhajas, ropas y otros efectos, valorados en 100.000 pesetas, habiéndose recuperado todo lo robado.

Estos sujetos, en unión de Eduardo Aguirre Díaz, Julián Humanes Pérez y Eladio Barco, detenidos anteriormente, habían robado en diversos domicilios objetos en cantidad importante, que han sido también recuperados. Asimismo han sido detenidos Crescencio Fernández y Ricardo Gil Olalla, autores de varios robos cometidos en hoteles de la Ciudad Lineal.—Logos.

Entrega de 10.000 pesetas a la viuda del periodista coruñés, asesinado por los extremistas

La Coruña, 1.—En cumplimiento de acuerdo emanado del Consejo directivo de la Federación Nacional de Asociaciones de la Prensa de España, ha sido entregado un subsidio de diez mil pesetas a la viuda del periodista coruñés don Arcadio Videla Gárate, asesinado el 19 del pasado mes de Mayo. Con anterioridad ya le había sido entregado un subsidio extraordinario de 25.000 pesetas. Efectuaron la entrega directivos de la Asociación de la Prensa y el representante en La Coruña de la Mutualidad del Papel, Prensa y Artes Gráficas.

CHURCHILL PIDE EN LOS COMUNES UN DEBATE SOBRE LA PRENSA INGLESA

Londres, 1.—El jefe de la oposición, Winston Churchill, ha pedido en los Comunes se conceda a los diputados una oportunidad para celebrar un debate sobre la Prensa británica antes de que el Gobierno laborista inicie una investigación sobre ella. «Si ha de efectuarse una investigación sería por una Comisión real sobre la conducta y el carácter de la Prensa británica deben ser—dijo—las provocativas declaraciones de los funcionarios de la Corona».

Herbert Morrison, lord presidente del Consejo y jefe de la mayoría gubernamental de la Cámara, contestó que estaba dispuesto a tener en cuenta una petición de debate formulada por los conductos reglamentarios, en caso de que el Gobierno se decidiera a abrir una investigación.—Efe.

LAS PEQUEÑAS POTENCIAS SE DEFIENDEN EN PARÍS

(Viene de la página 4)

va frontera italo-yugoeslava de «negación de todos los principios por los que se ha luchado en la pasada guerra».

Esa declaración ha coincidido con la presentación de la enmienda que propone Yugoslavia a las normas de procedimiento de la Conferencia, que equivaldría, de aprobarse, al establecimiento del voto yugoslavo.

Acera de la propuesta fronteriza italo-yugoeslava, Kardelj afirmó que violó el principio «de justo castigo contra la agresión injustificada» y es contraria a las normas de justicia ética que se comprometieron a atender los ministros de Asuntos Exteriores de los «cuatro grandes», «puesto que impide a los eslovenos y croatas unirse a sus hermanos yugoeslavos, abandonándolos a los apetitos y a la agresión de Italia, y separa a Trieste de su «hinterland».—Efe.

Las pequeñas potencias tendrán voz, pero no voto

París.—La Comisión de procedimientos ha aprobado una moción soviética, según la cual todas las naciones tengan voz, aunque no voto, en las Comisiones.

CATOLICO: MAÑANA ES PRIMER SABADO DE MES

Eso quiere decir que mañana: Es el día del Inmaculado Corazón de María. Es el día de reparar las injurias que se hacen a la Virgen. El día de asegurar tu propia salvación, comulgando fervorosamente. Recuerda la Gran Promesa de la Virgen, cuando revelando su Corazón Purísimo en Fátima, decía: «Yo prometo asistir en la hora de la muerte, con las gracias necesarias para su salvación, a todos los que el primer sábado de cinco meses consecutivos confiesen, reciban la santa comunión, recen la tercera parte del Rosario y me hagan compañía durante quince minutos meditando los misterios del Rosario, con el fin de ofrecerme reparación.»

Todo eso puedes hacerlo mientras oyes la misa en que debas comulgar.

Guía médica

D. VIDAECHEA
MEDICO-OCULISTA
Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco
CALLE DE COLON, 5 SEGOVIA
Teléfono 302
(Censura Sanitaria S. G. 9)

Manuel Niño
DENTISTA
Consulta en Segovia: Miércoles y Jueves
PLAZA DE FRANCO, 6

D. Higinio Arribas
OCULISTA
Consulta en Madrid: Ponzano, 27, entresuelo, derecha.
De cuatro y media a seis media

J. Martín Cutiérrez
ODONTOLOGO
Suspende su consulta hasta primeros de Septiembre

MAHNAHEN VELASCO
MEDICO-ODONTÓLOGO
Consulta en Segovia: Isabel la Católica, 1, todos los días laborables, de 11 a 1, hasta el 15 de Septiembre
En Madrid: Goya, núm. 9
(Censura Sanitaria S. G. 30)

Manuel de Partearroyo
PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Consulta de una a dos y de tres y media a cinco
Teléfono 72. AREVALO (Avila)
(Censura Sanitaria S. G. 75)

MONTEPIO DE SECRETARIOS, INTERVENTORES Y DEPOSITARIOS DE FONDOS DE LA ADMINISTRACION LOCAL

Está en la plenitud de su aplicación el nuevo Reglamento de 10 de Mayo último que, con tendencia unificadora de situaciones anteriores, débiles por gregarias, trata de robustecer y dar la mayor eficacia posible a los beneméritos esfuerzos de los funcionarios integrantes de los tres Cuerpos nacionales (Secretarios, Interventores y Depositarios de Administración local), para asegurar adecuadamente sus derechos pasivos.

El entusiasmo suscitado por la nueva organización en que interviene, con su maciza experiencia técnico-social, el Instituto Nacional de Previsión, permite esperar una rápida colaboración de los interesados y de las Corporaciones locales en el envío de fichas y antecedente indispensables para aplicar inmediatamente los beneficios o prestaciones en curso y para la apertura de cuentas a los que en el futuro deban disfrutar de sus ventajas.

Dada la masa de funcionarios afectados por la reforma (unos 10.000 por el momento), es urgente la movilización de colaboraciones, a fin de que los preceptos del Reglamento puedan entrar en vigor el día 1.º de Octubre próximo como manda la segunda de sus disposiciones transitorias.

El campo de aplicación del Montepío comprende estos grupos:

1. Afiliados obligatorios.—Se entenderá automáticamente afiliados, desde la fecha de su toma de posesión a todos los secretarios, interventores y jefes de Secciones provinciales y depositarios de Fondos de Administración local, nombrados por primera vez para ocupar en propiedad alguno de dichos cargos con posterioridad al 18 de Julio de 1936.

2. Adheridos.—Los funcionarios que hayan ocupado los cargos aludidos más arriba con fecha anterior al 18 de Julio de 1936, siempre que lo soliciten del Montepío en el plazo de tres meses a contar de su constitución.

Igualmente podrá ser adherido «el personal» de los siguientes organismos: Instituto de Estudios de Administración local; Colegios nacionales y provinciales de secretarios, inter-

ventores y depositarios de fondos de Administración local y Secretaría técnica de la Dirección general de Administración local, procedente de estos últimos Cuerpos.

Constituido el día 5 del mes actual el Consejo directivo del Montepío bajo la presidencia del ilustrísimo señor director general de Administración local, es muy urgente que los interesados y las Corporaciones respectivas envíen a las oficinas del Montepío, que son las del Instituto Nacional de Previsión, bien directamente a Madrid, calle de Almagro, 40, o bien por conducto de sus Delegaciones provinciales y Agencias, los datos precisos para la afiliación de los que han de figurar como asociados obligatorios o voluntariamente adheridos y para que puedan percibir sus pensiones por medio del Montepío los que ya tengan consolidado el derecho.

Temblores de tierra en la frontera persa

Bagdad, 2 (6 t.).—Algunos temblores de tierra de cierta violencia se han registrado en las últimas veinticuatro horas en una región próxima a la frontera persa. Han resultado demolidos algunos edificios y se han producido hendiduras en el terreno, que dificultan el tráfico por las carreteras. La población huyó al campo, pero no se registraron víctimas.—Efe.

Los rusos detienen a un jefe socialista alemán en Rostock

Hamburgo, 2 (5 t.).—Durante una visita a Rostock, ha sido detenido el secretario del partido socialista unificado de Mecklemburgo (Pomerania) en la zona de ocupación soviética, Willi Jesse, sin haber sido especificadas las causas que han originado esta detención, según anuncia el Servicio de Información británico en Alemania.—Efe.

Se prohíbe a dos dirigentes comunistas alemanes visitar la zona inglesa

Berlín, 2 (5 t.).—Las autoridades británicas han prohibido a Otto Grotewohl y a Wilhelm Pieck, presidentes del partido de Unidad Social-alemana, que efectúen más visitas a la zona de ocupación británica en Alemania. A este efecto, se les ha pedido que entreguen sus documentos de tránsito con objeto de que sean anulados.

Las razones en que se apoyan las autoridades británicas para haber tomado esta decisión, son que, al hallarse en la zona británica, han organizado actos políticos apoyados por el partido comunista.—Efe.

Jefatura de Obras Públicas de la provincia de Segovia

Inspección de Circulación y Transporte por carretera

ANUNCIO

Solicitado por don Teodoro Crespo Sanz, vecino de Salas de los Infantes (Burgos), la implantación de un servicio «Tolerado» de transporte de viajeros por carretera, en auto-ómnibus, de Logroño a Madrid, pasando, entre otros, por los pueblos de Nájera (Logroño), Salas de los Infantes, Aranda de Duero (Burgos) y Madrid, con recorrido total de 349 kilómetros, de los cuales corresponden a esta provincia 46 kilómetros, se abre un plazo de información pública de quince (15) días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial» de esta provincia, para que durante este plazo puedan presentarse las alegaciones que, en pro o en contra al establecimiento de dicho servicio, quieran formular las entidades y particulares afectados.

La documentación relacionada con la petición de referencia estará de manifiesto en esta Jefatura (Negociado de Transportes) durante el plazo indicado.

Segovia, 31 de Julio de 1946.—El ingeniero jefe, Pedro Morán Miranda.

Alcaldía de Segovia

Anuncio

El día 10 del mes actual, a las doce de la mañana, tendrá lugar en estas Casas Consistoriales el acto de concurso para la adquisición de uniformes para el personal de la Guardia municipal.

Las proposiciones, que podrán presentarse hasta las trece horas del día 9 del presente mes, se harán en pliegos cerrados, y en sobre separado acompañarán el resguardo acreditativo de haber depositado en arcas municipales la cantidad de quinientas pesetas, en concepto de fianza provisional.

Los pliegos de condiciones se hallan de manifiesto en el Negociado de Policía Urbana, durante los días laborables que median hasta el referido día 9 inclusive, en horas de oficina.

Segovia, 2 de Agosto de 1946.—El alcalde, Andrés Reguera.

La extrema complejidad de los experimentos de Bikini

Pasarán años antes de ser conocidos exactamente los efectos de la bomba atómica

Lausanne.—«La Gazette de Lausanne», publica lo siguiente: «Quizás transcurran años, antes de que el Ejército y la Marina se hayan percatado exactamente de lo ocurrido con las experiencias atómicas en torno al atolón de Bikini.

Unas horas después de la explosión de la bomba, con el conocimiento de los hechos superficiales, del número de buques seriamente dañados y los que han soportado victoriosamente la prueba, los mejores técnicos del Ejército y de la Marina no conocerán los fundamentales hechos científicos desprendidos de este experimento, para lo que son precisos todos los datos que habrán sido registrados por más de 10.000 instrumentos, datos muy detallados y analizados por escrito.

A causa de la extrema complejidad de los experimentos y de los difíciles efectos de la bomba atómica, se necesitarán semanas y meses para reunir todos los datos, más semanas y más meses para confrontarlos y más tiempo aún para deducir su significado y aplicar sus consecuencias a los problemas de la edad atómica.

Los experimentadores tratan de averiguar exactamente cómo se comporta la bomba «en función de tiempo y del espacio».

Se sabe que, en su centro, la bomba despiden un calor de varios millones de grados, pero no se sabe exactamente a qué distancia queda este calor de un nivel imposible de concebir para el hombre.

Igualmente, en medio de la explosión, la bomba ejerce una presión de varios miles de millones de kilos por centímetro cuadrado, la que a una distancia de unos centenares de metros no es superior a 75 kilos por centímetros cuadrado. Los experimentadores quieren establecer la curva de la depresión.

También quieren saber con precisión, por los instrumentos, lo que ha ocurrido a cada uno de los buques que han servido de blanco, a su aparejamiento y a los animales embarcados, al agua que rodea al arrecife y a los fondos marinos, a la atmósfera situada encima del arrecife y a los arrecifes de coral, a los peces y a las plantas.

Un gran número de estos datos no podrán establecerse hasta haber efectuado una minuciosa comparación con las condiciones apuntadas a bordo de los buques y en los alrededores del atolón, antes de efectuarse la explosión.

Algunos efectos geológicos, tal como la modificación de la erosión del subsuelo marino, quizá no se manifiesten plenamente hasta dentro de varios años.

Ningún informe científico ni de aplicación práctica será hecho público después de estos experimentos, hasta que se hayan obtenido garantías internacionales contra el uso pernicioso de la bomba atómica.»

Fuerzas sudanesas abren fuego contra amotinados eritreos en Asmara

Asmara, 1.—Las fuerzas sudanesas han abierto fuego contra cinco mil eritreos amotinados que amenazaban asaltar la prisión para poner en libertad a los dirigentes detenidos del movimiento partidario de la anexión de Eritrea a Etiopía. Estos dirigentes fueron detenidos como consecuencia de las manifestaciones del domingo, en que fueron asaltadas propiedades árabes. Han resultado muertas dos personas. Ha habido una gran tensión durante todo el día y la multitud apedreó repetidas veces a la Policía. El orden ha quedado restablecido.—Efe.

Escuela Radiotelegrafía HERTZ

Dirigida por José Correia, Oficial piloto aviador y radiotelegrafista internacional. Oposiciones para Telecomunicaciones, Aviación, Marina, etc. Cursos de francés y alemán método Berlitz. Cultura general, Bachiller y Matemáticas superiores. Ochoa Ondategui, núm. 12, 1.º izqda. Segovia

AVISO

La Compañía Anónima de Seguros «AURORA», pone en conocimiento de sus asegurados y del público en general que ha sido nombrado subdirector para Segovia y su provincia DON BALTASAR VAQUERIZO LAZARO, habiendo instalado sus oficinas en la calle de Ruiz de Aida, núm. 6, 1.º (frente a los arcos del Acueducto, adonde deberán dirigirse para todo lo que se relacione con la Compañía.

Sociedad Deportiva Gimnástica Segoviana

AVISO
En virtud de autorización concedida por el Excmo. Sr. Gobernador civil de la provincia, ha sido aplazado, hasta el día 8 de Septiembre, el sorteo de los 18 magníficos regalos, TIEMPRE del corriente año, el sorteo de los 18 magníficos regalos, de la GRAN TOMBOLA de esta Sociedad.

HISTOGENO
dlopis
EL TÓNICO QUE DEBE RECOMENDAR SIEMPRE QUE NECESITE ESTIMULAR UN ORGANISMO ENFERMO O DEBILITADO

Insecticidas
Agrícolas, caseros y ganaderos
IRIS-Droguería
Juan Bravo, 52. Teléfono 236.

El Gobierno inglés llevará adelante el plan de una Palestina federada

Churchill se lamenta de la prolongación de las discusiones y negociaciones

Más de seiscientos detenciones en Tel-Aviv

Londres, 1.—Sir Stafford Cripps ha declarado en los Comunes, en nombre del Gobierno, que Gran Bretaña llevará adelante el proyecto de una Palestina federal, aunque oficialmente se opongan a ello los árabes y los judíos. «Ni unos ni otros pueden ser eliminados de Palestina—dijo—y debe mantenerse separados en distintos territorios, si no se quiere permitir que se combatan violenta y

encarnizadamente, salvo que se encuentre un arreglo que les permita vivir juntos en paz y armonía.» Cripps manifestó que un acuerdo entre los dos pueblos es particularmente difícil, como consecuencia de la reanudación por los judíos de la táctica terrorista.

Intervención de Churchill

A continuación, Winston Churchill

LAS PEQUEÑAS POTENCIAS SE DEFIENDEN EN PARIS

Reclaman igualdad de derechos

SEGUN UNA MOCION RUSA, TENDRAN VOZ, PERO NO VOTO, EN LAS COMISIONES

París, 1.—La cuarta sesión del Pleno de la Conferencia de París ha comenzado a las cuatro y veinte de la tarde (hora francesa), pronunciando en ella discursos los delegados de los Países Bajos, Noruega, Yugoslavia y Nueva Zelanda, como preveía el orden del día.

El delegado holandés, ministro de Asuntos Exteriores, barón van Boetzelaer, se puso de nuevo al frente de las pequeñas potencias, en lucha por tener igualdad de derechos en la redacción de los Tratados de Paz, atacando a la vez el procedimiento de la mayoría de dos tercios en las votaciones.

El delegado neozelandés declaró que su país iniciará en la Comisión de Procedimientos una nueva campaña para despojar a los «cuatro grandes» de sus prerrogativas especiales en las reuniones de la Conferencia. Los neozelandeses presenta-

ron una enmienda, según la cual la presidencia de la Conferencia, que según lo establecido, ha de ser desempeñada sucesivamente, por los representantes de las cuatro grandes potencias, por períodos de tres días, quedaría permanentemente para Bidault.

Por su parte, los yugoeslavos presentaron una enmienda, según la cual los países interesados tendrían derecho de veto en cuestiones como la de Trieste.—Efe.

Yugoeslavia se opone a la internacionalización de Trieste

París, 1.—En el pleno celebrado esta tarde por la Conferencia de París, el ministro de Asuntos Exteriores yugoeslavo, Kardelj, ha rechazado la decisión de los «cuatro grandes» de internacionalizar Trieste, y ha calificado la propuesta relativa a la nue-

(Continúa en la página 3)

La lucha de Moscú contra la Península

Lisboa, 1.—Con el título de "En el principio era el caos", el diario "Novidades" escribe: "La revolución comunista quiere destruir la resistencia que se le pone en la Península. Tenemos motivos para suponer que la táctica usada contra la resistencia portuguesa se aproxima al nacionalbolchevismo que Rusia quiere implantar en estos momentos en Berlín. El parentesco ideológico del nazismo y del comunismo explica esta nueva táctica, que consiste en aprovechar ciertas reacciones nazistas, convirtiéndolas en movimientos comunistas por la facilidad de hacerlas filosóficamente anticristianas y políticamente anticlericales."—Efe.

Concesión de la medalla de oro Penitenciaria a la imagen de Nuestro Padre Jesús el Rico, de Málaga

Posee el privilegio de poner en libertad a un preso, al salir, procesionalmente, el Miércoles Santo

Málaga, 1.—A propuesta del ministro de Justicia se ha concedido la medalla de oro Penitenciaria a la imagen de Nuestro Padre Jesús el Rico, que posee desde antiguo el privilegio de poner en libertad un preso al salir procesionalmente en la noche del Miércoles Santo. Esta imagen es titular de la histórica Cofradía de este nombre, con sede en la iglesia parroquial de Santiago. La iniciativa del ministro de Justicia ha sido acogida con gran entusiasmo por todos los cofrades y malagueños en general. Se prepara un acto de gran solemnidad para imponer a la venerada imagen la condecoración que acaba de otorgarse y se gestionará que sea el propio ministro de Justicia el que imponga la condecoración sobre la túnica de Nuestro Padre Jesús el Rico.

El ministro de Asuntos Exteriores en Azpeitia

Asistió a la tradicional procesión a la antigua usanza

San Sebastián, 1.—El ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, ha asistido a la tradicional procesión a la antigua usanza que, como en años anteriores, salió esta mañana de la villa de Azpeitia para dirigirse a la basílica de San Ignacio de Loyola. También asistieron la Diputación y el Ayuntamiento de Azpeitia, en cuerpo de comunidad, y otras autoridades. La comitiva resultó brillantísima. Formaron en ella millares de fieles. Abrieron marcha la banda municipal y el cabildo parroquial con los estandartes de todas las Congregaciones y Asociaciones religiosas, figurando en la procesión las imágenes de San Luis, San Ignacio y la Inmaculada. Después marchaban los caballeros de San Ignacio y la Inmaculada. En las escalinatas de la basílica esperaban la llegada de la procesión los Padres jesuitas de la Comunidad y los novicios. La comitiva se detuvo ante la estatua de San Ignacio para cantar la tradicional marcha. En todo el trayecto se entonaron también diversos himnos. Después, en la basílica, se celebró una misa pontifical, en la que ofició el obispo de Ciudad Real, doctor Echevarría. El templo se hallaba adornado con ricos tapices y profusamente iluminado, encontrándose abarrotado de fieles. Terminada la misa, se volvió a cantar la marcha de San Ignacio, y seguidamente se formó la comitiva, que emprendió el regreso a la iglesia parroquial de Azpeitia en la misma forma en que salió.

EMPRESARIO!

La derrama nacional que dispone la O. M. de 6 de Julio pasado, supone el 20 por 100 de la cantidad que como cuota sindical de empresa (el uno y medio por ciento de los jornales) venías cotizando. Dicha cantidad ha de hacerse efectiva desde 1.º de Abril, debiendo presentar una liquidación complementaria de los meses liquidados ya, correspondientes a este período, en el plazo de un mes a partir de esta fecha

dijo que desde el principio de la post-guerra había que solicitar de los norteamericanos ayudas, en igualdad de condiciones con los británicos, en cuanto se refiere al problema sionista, o, por el contrario, abandonar el mandato, como Gran Bretaña tiene perfecto derecho a hacer. El ex «premier» lamentó lo prolongado de las discusiones y negociaciones, afirmando que si no se logra la colaboración norteamericana en la forma prevista—en igualdad con Inglaterra—este país se enfrentará con un deplorable fracaso.

También declaró el prohombre conservador que hay que hacer saber a Egipto que Inglaterra está dispuesta, basándose en los derechos que le conceden los tratados, a mantener su posición en la zona del canal de Suez. Lamentó que el Gobierno británico, por su precipitado abandono de los derechos que le confería el tratado con Egipto, en especial en lo que se refiere al canal de Suez, se vea ahora forzado a dar un salto fuera de lugar para proteger el canal desde fuera de Egipto. Con esto—agregó—los británicos pueden ser acusados ahora de tener motivos estratégicos para desear mantenerse en Palestina. «Yo considero esto como una gran desastre y un inmenso debilitamiento de nuestra posición», agregó.

Churchill advirtió que seguía manteniendo la misma posición que defendió de 1919 a 1921, cuando como secretario de Dominios y Colonias definió las obligaciones británicas hacia los sionistas con arreglo a los términos del mandato. Señaló que los judíos han creado unas poderosas fuerzas armadas y que si ahora se produjera un conflicto armado, los judíos derrotarían a los árabes en Palestina, aunque la cosa cambiaría si el ataque contra los judíos era realizado por todos los Estados árabes. Recordó que durante la guerra los sionistas y los judíos palestinos estuvieron vehementemente al lado de los aliados, y dijo que las promesas electorales de los laboristas a los judíos no habían sido cumplidas.—Efe.

Hoy será levantado el estado de sitio en Tel Aviv

Jerusalén, 1.—El estado de sitio de Tel Aviv se levantará mañana, a las tres de la tarde.

Las bajas en la voladura del hotel del Rey David se elevan ya a noventa muertos y trece desaparecidos, 664 detenidos

Jerusalén, 1.—El número de sospechosos detenidos actualmente en Tel Aviv, como resultado del minucioso registro llevado a cabo por la Policía, asciende a 664. Un comunicado oficial publicado hoy anuncia que entre los detenidos figuran numerosas personas que, según se cree, están identificadas con los terroristas más peligrosos, que son buscados por la Policía por complicidad en varios delitos de más y menos gravedad, tales como el asesinato y el sabotaje.—Efe.

OBREROS DE TODOS LOS CAMPOS POLITICOS Y SINDICALES SE REUNEN, CON TODAS LAS GARANTIAS, EN ESPAÑA

Con absoluta libertad eligen sus representantes y discuten las conclusiones

Mensaje del Congreso de Trabajadores de Andalucía Oriental a los de todo el mundo, valorando la verdad de Franco

Málaga, 1.—El Congreso Regional de Trabajadores de Andalucía Oriental celebrado en esta ciudad, ha dirigido a sus hermanos, los trabajadores de todo el mundo, un cariñoso saludo. Ponen en él el pensamiento al servicio más riguroso de la justicia social, que en estos momentos históricos es nota del obrerismo universal. Exponen también que con absoluta libertad han sido elegidos los representantes asistentes al Congreso, y con esa misma libertad han discutido las conclusiones, que responden en absoluto a la libre expresión de nuestra conciencia. Obreros que proceden de todos los campos políticos y sindicales han podido reunirse, por primera vez en España, gozando de todas las garantías. Franco recibe en estos

ITALIA se lamenta de la dureza del TRATADO DE PAZ

Si llega a ser firmado, el país quedará sin esperanzas de restablecerse

Roma, 1.—«La dureza anglosajona hacia Italia en el borrador del tratado de paz ha obligado a nuestro país a buscar refugio en los brazos de Rusia», comenta el órgano monárquico romano («Italia Nuova»). «Las amenazas—dice—que materializan contra las fronteras abiertas e indefendibles, exigen la alianza con Rusia. Italia debe concertarla antes de que los acontecimientos la obliguen a hacerlo por necesidad.»

El periódico comunista «Unita» se expresa en términos análogos, diciendo: «Si llegan a ser firmadas las cláusulas económicas del borrador del tratado de paz, Italia estará durante muchos años a merced de los Estados Unidos y de la Gran Bretaña y sin esperanzas de restablecerse. La única gran potencia que ha demostrado profunda lealtad y moderación hacia nosotros es la Unión Soviética.»—Efe.

Brasil ha elaborado un programa de revisión del tratado de Italia

París, 1.—Uno de los delegados del Brasil en la Conferencia de París, Raúl Fernandes, que presidirá la representación de su país en la Comisión de estudio del tratado con Italia, ha declarado en una entrevista exclusiva concedida a la Agencia United Press, que el Brasil ha elaborado ya un programa de revisión de dicho tratado con arreglo a «tendencias humanitarias». «La delegación brasileña—dijo Fernandes—cree que el proyecto elaborado por los «cuatro grandes» es demasiado severo, y espera se hagan modificaciones favorables. Las condiciones duras podrían impedir el restablecimiento de Italia, y ese no es el fin de esta Conferencia. Su objetivo es, por el contrario, ayudar a su restauración, para que Italia pueda convertirse en un Estado sano.»—Efe.

LA O. N. U. TIENE QUE ENFRENTARSE CON PELIGROS MUY REALES

Su fracaso significaría el fracaso de la paz y el triunfo de la destrucción

MANIFESTACIONES DE TRYGVE LIE

Nueva York, 1.—En el informe que ha preparado para la Asamblea plenaria de la Organización de las Naciones Unidas que ha de celebrarse en esta capital el 23 de Septiembre

próximo, el secretario general de O. N. U., Trygve Lie, dice que el poder del veto concedido a las grandes potencias les impone la obligación de buscar el acuerdo entre ellas.

La medalla de oro de Valencia al ministro de Educación Nacional

Valencia, 1.—En sesión extraordinaria y a propuesta del alcalde, el Ayuntamiento ha acordado conceder al ministro de Educación Nacional la medalla de oro de la ciudad, y la de plata, al director general de Bellas Artes.

«No cumpliría mi deber al presentar este informe—dice Lie—si no pusiera de relieve la absoluta necesidad de que las potencias se pongan de acuerdo entre sí en un espíritu de comprensión mutua y de voluntad de compromiso y que no abandonen sus esfuerzos hasta que tal acuerdo haya sido alcanzado». Después subraya que no existe motivo alguno para desanimarse, a pesar de que la Organización de las Naciones Unidas tiene que enfrentarse con «grandes muy reales». Lie pregunta: «¿Es verdad que el vivo deseo de todos los pueblos y Gobiernos de establecer la autoridad de las Naciones Unidas y de cambiar sus esfuerzos en consecuencia de las victorias de la paz ha sido entorpecido algunas veces por la falta de confianza mutua entre los miembros de la Organización? La fuerza de las Naciones Unidas es mayor que la determinación conjunta de sus miembros y puede empleada, a la luz de sus actividades y de su experiencia, en beneficio del mundo de la Humanidad o, en cambio, puede ser descartada y desechada. Lo mismo que en el control de la energía atómica—añade Lie—se trata de elegir entre la vida y la muerte. El fracaso de las Naciones Unidas significaría el fracaso de la paz y el triunfo de la destrucción.»

El informe anterior de Trygve Lie, que se encuentra actualmente en París, ha sido distribuido entre los países que asistirán a la próxima sesión plenaria de la Organización de las Naciones Unidas.—Efe.

La línea aérea ARGENTINA-ESPAÑA será inaugurada en fecha próxima

Barcelona, 1.—El cónsul general de la Argentina, don Cándido Martínez García, ha manifestado a un periodista que la línea aérea «España-Argentina» será inaugurada en fecha próxima, prolongándose su itinerario hasta Roma. También dijo que se iba a establecer un servicio regular marítimo Barcelona-Buenos Aires con trasatlánticos argentinos, que tendrían como punto terminal la ciudad de Génova.

EL PAPA HABLA A DOS MIL ALUMNOS DE LA ESCUELA DE POLICIA ITALIANA

La seguridad y el orden público son elementos esenciales de la verdadera paz

Ciudad del Vaticano, 1.—Texto del breve discurso pronunciado por el Santo Padre dirigiéndose a 2.000 alumnos de la Escuela Técnica de Policía italiana. El Papa les dijo: «Con vivo placer os saludamos, reunidos aquí, en torno a Nos, amados hijos, que con la guía de vuestros celosos superiores e instructores os preparáis al oficio y a las funciones de guardias de la seguridad, y habéis venido a pedir unas palabras de aliento y la bendición para vuestra formación y futura actividad profesional al Padre común de la cristiandad.»

Una palabra de aliento sube espontáneamente a nuestros labios cuando consideramos el elevado valor de

vuestros servicios en la carrera a que queréis dedicaros. El Estado os designa la misión de mantener equilibrados la tranquilidad, la seguridad y el orden público, que son elementos esenciales de la verdadera paz, y de reprimir a sus transgresores. Misión de confianza como ninguna y digna de especial estímulo, y de modo particular en un tiempo como el nuestro, en que debe ejercitarse entre peligros múltiples y siempre nuevos de agitaciones.

Sin embargo, sin dejar de recordaros las austeras responsabilidades de vuestro oficio, bien podemos añadir que vosotros, gracias a Dios, hallaréis una confortadora compensación en el carácter del pueblo entre el que habéis de actuar, ya que, a pesar de todos los choques a que está expuesto, a pesar de todas las miserias y todas las desilusiones de que es víctima, este pueblo también en la hora presente, con tal de que le sean garantizadas las más elementales condiciones de sustentación y de vida, en su mayoría es pacífico, laborioso, lleno de buena voluntad para la reconstrucción de la patria.

Tened conciencia clara de que vuestro servicio es un servicio social. En las modernas constituciones políticas el antiguo súbdito se ha convertido en sujeto de soberanía, y por ello ha cambiado su posición respecto a los Poderes del Estado. La policía de seguridad, pues, no ejercita por sí misma más que una función de sostén y provecho de los ciudadanos y de defensa contra los criminales y perturbadores de la pública tranquilidad. A pesar de esto, bien puede suceder que el custodio del orden y de la disciplina, sin las que no hay verdadera libertad, no cuenta siempre y en todas las ocasiones con el favor popular. Pues siempre es cierto que en la lucha con las dificultades de hoy, con las manifestaciones de una inquieta hipersensibilidad, exasperan a verse vuestro oficio, entendido y practicado con recto fin, en la verdadera acepción de la palabra, y prestando un servicio a la sociedad. De ello se deriva que un tal oficio exige en quien debe cumplirlo

un notable complejo de cualidades de energías espirituales y morales. Efectivamente se precisan constantemente imperturbable dominio de vosotros mismos, inalterable imparcialidad, comprensión psicológica no sólo del ciudadano pacífico, sino también del manifestante o del delincuente, por que estáis al servicio del Estado, bien común, y por eso, de todas igualmente, sin distinción de tendencias políticas, o de clases sociales, de relaciones personales. Side igualmente escrupulosa incorruptibilidad y fidelidad absoluta.

De esta guisa, vuestro oficio se elevará, como deberá suceder con todas las profesiones, a la dignidad del servicio de Dios, y caminando bajo su mano omnipotente, sentiréis que se posa sobre vosotros su protección divina, como prenda de la cual os damos a vosotros mismos, amados hijos, a todos vuestros superiores y colegas, a vuestras familias con paternal afecto, nuestra bendición apostólica.

65 GRADOS, AL SOL, EN OPORTO

Lisboa, 1.—Informan de Oporto que la temperatura máxima en esta ciudad aquella capital fue de 65,2 grados. En Lisboa el tiempo permanece estacionario.—Efe.

Fuerte tormenta en Jerez de la Frontera

Jerez de la Frontera, 1.—Esta madrugada se desencadenó en esta ciudad una fortísima tormenta, acompañada de gran aparato eléctrico. En la colonia de Caulina cayó una chispa eléctrica, matando al obrero Ángel Carretera Bernal, el cual iba a contraer matrimonio el próximo día 15.

Viento y oleadas de calor en Badajoz

Badajoz, 1.—Sobre esta capital se ha desencadenado un temporal tempestuoso de viento y oleadas de calor.

Una impresión perfecta observará usted en todos los trabajos hechos en la imprenta de EL ADELANTADO Revistas impresos de larga tirada Trabajos comerciales libros